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ATENÇÃO, leia antes de começar a prova:
- Em qualquer questão não basta a resposta, é preciso escrever a resolução ou justificativa.
- As questões podem ser resolvidas em qualquer ordem e podem ser feitas a lápis ou caneta.
- Ninguém poderá sair da sala durante a prova.

BOA PROVA!

Questão 1 (valor: 2,0)

Calcule a integral de linha

∫
C

(
xy − ex

2
)

dx+
(
x2 − y

)
dy se a curva C é o triângulo

de vértices (1, 0), (0, 1), (0,−1), percorrida no sentido anti-horário.

Questão 2 (valor: 2,0)

Calcule

∫
C

F⃗ ·dr⃗ , sendo F⃗ (x, y, z) = (2y−3z, 2x+2z, 2y−3x) e C a curva parametrizada

por r⃗(t) = (f(t) cos t, f(t)) sen (t), t
π
), 0 ≤ t ≤ 2π, se sabemos que f é de classe C1, f(0) = 1

e f(2π) = 2.

Questão 3 (valor: 2,0)

Seja S a porção da superf́ıcie ciĺındrica x2 + y2 = 1, no primeiro octante, situada abaixo do
plano x+ z = 1. Esboce S, parametrize-a e calcule sua área.

Questão 4 (valor: 2,0)

Considere a superf́ıcie esférica S de equação x2 + y2 + z2 = 2az, z ≤ a, a constante, a > 0,
com vetor normal n⃗ tendo componente em z negativa. Seja o campo vetorial F⃗ (x, y, z) =

y5⃗i+ x5j⃗ + 2zk. Calcule o fluxo de F⃗ através de S.

Questão 5 (valor: 2,0)

Calcule

∫
C

F⃗ · dr⃗ , sendo F⃗ (x, y, z) = (2yz − x2, 2xz − y2, cos(y2 + z2)) e C a curva

fechada de interseção do plano y + 2z = 4 com a superf́ıcie ciĺındrica x2 + y2 = 4, com
projeção no plano xy percorrida no sentido anti-horário.


